Тема. Розв’язування вправ. Самостійна робота.
Мета. Перевірити та систематизувати знання й уміння учнів у виконанні прикладів на всі дії; повторити задачі на рух; розвивати логічне мислення учнів; вміння працювати самостійно; закріпити навички виконання дій над натуральними числами.

Тип уроку. Урок корекції та систематизації знань.

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання.

1.  Учні дають усні відповіді  до завдань 1 і 2.

2. Завдання 3 один учень розв’язує на дошці, а решту учнів відповідають на запитання:
1. Вказати порядок виконання дій у прикладі 
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2. Яку відстань проїде велосипедист, якщо його швидкість 15 км/год і він був у дорозі 5 год?

3. Відстань між будинком і школою дорівнює 600 м. хлопчик пробіг цю відстань за 6 хв. З якою швидкістю біг хлопчик?

4. Скільки потрібно часу мотоциклістові, щоб проїхати відстань 180 км, рухаючись зі швидкістю 45 км/год?
5. Прочитайте ребуси:                                                                    
             
                      
      
                
                          

ІІ. Розв’язування вправ.

1. Вказати порядок виконання дій у виразах і знайти їх значення (учні розв’язують на дошці з повним поясненням.)                                  
    а)  
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2. Розв’язування задачі на дошці з повним поясненням.
      З двох міст одночасно назустріч один одному виїхали велосипедист і мотоцикліст і зустрілися через 3 години. Швидкість велосипедиста 12 км/год, а мотоцикліста – 50 км/год. Яка відстань між містами?


[image: image4] 
Запитання до задачі:

1) Скільки км проїхав велосипедист за 3 год?

2) Скільки км проїхав мотоцикліст за 3 год?

3) Яка відстань між містами?

 Чи можна розв’язати задачу іншим способом? Як? 
ІІІ. Диференційована самостійна робота.

      (індивідуальні завдання в 4 варіантах)
IV.  Підсумок уроку.

V. Домашнє завдання.

1. Обчислити:

а) 256 + 144 : 16 – 8;                                б) (256 + 144) : (16 – 8);
в) (256 + 144) : 16 – 8;                             г) 256 + 144 : (16 – 8).

2.  Із сіл Казкове і Квіткове, відстань між якими дорівнює 136 км, виїхали одночасно назустріч один одному два козаки Шибайлголова і Гострошабленко.  Шибайлголова скакав зі швидкістю 16 км/год. З якою швидкістю їхав Гострошабленко, якщо козаки зустрілись через 4 години після виїзду?
Додаткові задачі для бажаючих.

1. Відновити приклади:
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